АТЕСТУЮТЬСЯ   в  2023 – 2024 навчальному році:

АБАТУРОВА Вікторія Миколаївна   – музичний керівник. 
Освіта педагогічна вища . Закінчила  РДГУ у 2001році за спеціальністю «Вчитель музики. Методист з виховної роботи».  Курсову підготовку пройшла в 2023 році при РОІППО. Стаж педагогічної роботи – 19 років. В 2019 році підтверджено кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії».

БІЛУСЯК Оксана Іванівна  – вихователь.
Освіта вища педагогічна. Закінчила РДГУ в 2012 році за спеціальністю «Вихователь дітей дошкільного віку. Організатор дошкільної освіти. Практичний психолог». Курсову підготовку пройшла в 2023 році при РОІППО. Стаж педагогічної  роботи – 14 років. В 2019 році встановлено кваліфікаційну категорію – «Спеціаліст першої  категорії».

КОРНІЙЧУК Ольга Георгіївна    –  вихователь.
[bookmark: _GoBack]Освіта вища педагогічна. Закінчила РДГУ у 2013 році за спеціальністю «Викладач дошкільної  педагогіки, психології. Вихователь ». Стаж педагогічної роботи  – 8 років. Курсову підготовку пройшла в 2018 році при РОІППО.  У 2019 році встановлено кваліфікаційну категорію « Спеціаліст ІІ категорії».

КІНАХ Людмила Михайлівна –  вихователь. Освіта вища педагогічна. Закінчила МЕГУ у 2013 році за спеціальністю «Вчитель початкових класів. Практичний психолог». Стаж педагогічної роботи  – 7 років. Курсову підготовку пройшла в 2018 році при РОІППО.  У 2019 році підтверджено кваліфікаційну категорію « Спеціаліст».

КОЗЯР Ольга Богданівна    –  вихователь.
Освіта вища педагогічна. Закінчила МЕГУ у 2018 році за спеціальністю «Вихователь дітей дошкільного віку». Стаж педагогічної роботи  – 8 років. Курсову підготовку планує пройти у 2024 році при РОІППО.  Атестується вперше.

НАЗАРОВА Лілія Михайлівна    –  вихователь.
Освіта вища педагогічна. Закінчила РДГУ у 2016 році за спеціальністю «Вчитель біології». Стаж педагогічної роботи  – 4 роки. Курсову підготовку пройшла  у 2023році при РОІППО.  Атестується вперше.



